

**От имени аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе приветствуя участников конференции «Российский строительный комплекс в условиях новых законодательных реалий»!**

Высокая актуальность тематики мероприятия обусловлена существенными законодательными изменениями, коснувшимися строительный комплекс страны. В этих условиях как никогда важен открытый диалог представителей государственной власти и бизнеса, саморегулируемых и общественных организаций – всех, кто заинтересован в эффективном функционировании и развитии отрасли.

Хочу отметить, что в Северо-Западном федеральном округе органы власти и аппарат полномочного представителя Президента РФ в СЗФО активно взаимодействуют со строительным сообществом и, в частности, с саморегулируемыми организациями, получая от них информацию о состоянии отрасли и сигналы о необходимости изменения законодательства. Регулярно проводятся заседания сформированного при аппарате Координационного совета развитию строительной отрасли Северо-Запада, а также региональные совещания и встречи, Съезд строителей Северо-Запада. Основной темой обсуждений на сегодняшний день является реализация Федерального закона №372-ФЗ, оценка его регулирующего воздействия на субъекты предпринимательской деятельности и эффективность этих законодательных мер.

Желаю организаторам и участникам конференции обсудить предложения и конкретные действия, которые позволят сделать механизм саморегулирования в строительном комплексе более эффективным и создать благоприятные условия для профессиональной деятельности вологодских строителей, проектировщиков и изыскателей. Продуктивной работы, успешных решений и высоких результатов на благо строительной отрасли Вологодчины и России в целом!

Помощник полномочного представителя  
Президента РФ в СЗФО

С.М. Зимин

